

高质量发展成效明显

新华保险前三季度经营业绩实现稳中有进

10月30日,新华保险发布2024年第三季度报告,显示公司积极履行国有金融机构责任,深化专业化、市场化、体系化改革,经营业绩实现稳中有进。

截至三季度末,新华保险聚焦价值核心发展,盈利水平创历史新高。营业收入达到1069亿元,同比增长72.9%;归属于母公司股东的净利润达207亿元,同比增长116.7%;新业务价值同比增长79.2%。规模与价值同步提升,品质结构双优化,原保险保费收入1456亿元,同比增长1.9%。

在投资方面,新华保险把握市场机会,投资业绩高增长。投资资产超过1.6万亿元,较上年末增长20.3%。前三季度年化总投资收益率为6.8%,年化综合投资收益率为

8.1%,较上年同期显著提升。

偿付能力方面,新华保险保持充足,核心偿付能力充足率为130.53%,综合偿付能力充足率为223.2%,为公司长期健康发展奠定坚实基础。

分渠道来看,个险渠道聚焦价值提升,推动期交业务发展,出台新《基本法》加强基础管理,启动“XIN一代”计划,绩优人力规模同比提升,人均产能大幅增长。银保渠道践行高质量发展理念,深化期交化、长期化转型,持续优化渠道布局,推动客户经营模式迭代升级。团体渠道全面深化转型发展,围绕国家战略,提升核心竞争力,积极服务重点领域企业发展,助力多层次医疗保障体系建设。

新华保险表示,三季度公司聚

焦战略重点,深入推进改革,成效初步显现。一是发挥产品龙头作用,丰富产品供给,提高竞争力;二是加快绩优队伍建设,打造专业化、绩优化销售队伍;三是完善客户服务体系,提升客户体验,打造多层次服务生态圈;四是提升资源配置效率,聚焦重点工作,加强成本精细化管理。

下一步,新华保险将在公司党委领导下,坚持走内涵式、高质量发展路线,紧抓行业发展机遇,围绕产品服务、渠道管理、资产配置等方面持续深化改革创新,提升风险管理水平,更好满足人民群众日益增长的保险保障和财富管理需求,以新华力量助推保险业高质量发展,助力中国式现代化建设。

城市晚报全媒体记者 刘薇

广发信用卡“携号转权益”刷新客户体验

近日,广发信用卡在行业深度调整期,基于数智化的客户洞察,推出了行业内首创的“携号转权益”服务。该服务允许广发信用卡用户在不再换卡片账号的前提下,灵活变更信用卡权益,从而满足用户在不同人生阶段的个性化需求。

信用卡权益配置一直是银行吸引消费者的重要服务手段。然而,传统的卡产品与权益强绑定模式导致卡片权益固化,难以满足用户动态变化的需求。用户若想更换权益,往往需要重新办理信用卡,这不仅影响用户体验,还增加了银行的运营成本。

广发信用卡的“携号转权益”服务有效解决了这些问题。该功能支持用户在不

换卡不换号的情况下,通过自助渠道自由选择并切换权益。目前,已有26个卡产品支持灵活转换,成功为3万余名客户实现了不换号切换权益。

此外,广发信用卡权益平台已梳理上百种权益,涵盖支付类、票券类、积分类、里程类及活动类等,支持灵活组合与分类搭配,满足用户多样化的需求。未来,广发信用卡将继续扩大权益切换的产品范围,推出更多创新玩法,并搭建“权益中心”,进一步增强客户经营能力。下一步,广发银行长春分行也将继续提升了客户体验和满意度,为银行业务的高质量转型发展奠定坚实基础。

城市晚报全媒体记者 刘薇

兴业银行成功落地全国首单原研药MAH并购业务

近日,兴业银行成功完成“香港维健医药集团收购日本协和麒麟中国子公司”的跨境并购业务,这是全国首单原研药MAH(药品上市许可持有方)收购案例,也是该行首次在FT账户下实现医疗行业跨境并购。

维健医药是一家创新型生物医药公司,此次收购协和麒麟(中国)制药有限公司100%股份,旨在增强研发和

商业化能力。兴业银行迅速响应企业融资需求,提供超2.7亿元资金支持,成功解决境外融资难题。

近年来,兴业银行在投资银行领域保持优势,并购业务成为其投行转型的重点方向之一。截至9月末,兴业银行大投行FPA规模4.47万亿元,其中并购融资投放超1200亿元,位列股份制商业银行首位。

城市晚报全媒体记者 刘薇

兴业银行首秀SIBOS年会 展现跨境金融实力

10月21日-24日,SWIFT国际银行业运营大会SIBOS 2024年会在北京举行,兴业银行首次参展。该行利用数字化与AI技术,展示了国际业务、ESG、跨境支付创新等领域的成果,特别是融入了福建茶文化元素,赢得国际金融同业关注。

期间,兴业银行副行长张曼与SWIFT、CIPS等国际金融机构负责人深入交流,探讨了跨境支付创新、数字

货币等议题。该行作为首批上线SWIFT GO跨境小额收款业务的银行,现场演示了“秒”级收付流程,受到同业高度认可。

近年来,兴业银行紧跟国家高水平对外开放步伐,形成跨境金融综合服务体系,年内跨境人民币收付量达1.6万亿元,位居股份制商业银行首位,展现出强大的跨境金融服务能力。

城市晚报全媒体记者 刘薇

全国妇联多措并举持续推进巾帼家政服务提质扩容

记者11月4日从全国妇联获悉,自2023年推进巾帼家政服务提质扩容以来,截至目前,妇联组织培育扶持巾帼家政服务企业(机构)6250家,年均培训从业人员100多万人次,帮助90多万妇女在家政领域就业,建立巾帼家政社区服务站近1.4万个。

全国妇联妇女发展部相关负责人介绍,近年来,妇联组织不断完善政策链,推动20多个省份妇联与政府部门联合下发促进巾帼家政发展的文件,加强顶层设计和政策引导。为加强家政服务职业化建设,与人力资源社会保障部共同实施巾帼家政提质扩容技能提升工程,配合有关部门深入实施“家政培训提升行

动”,开展法律知识、职业道德、心理健康等各领域职业培训,并通过筹办全国巾帼家政服务职业技能大赛,支持巾帼家政企业开展职业教育,鼓励巾帼家政企业和协会机构加强行业标准研发等,促进行业规范发展。

下一步,全国妇联将持续指导各地妇联增设巾帼家政社区服务站,提高社区家政服务供给效率,优化社区家政服务供给方式等,不断推动巾帼家政进社区,帮助妇女就近就业,增强家政服务便民属性。同时,打造更多贵州“黔灵女”、河北福嫂、甘肃陇原妹、福建“闽姐姐”等地方特色巾帼家政品牌,推动家政服务业健康发展。 新华社

中国太保连续两年入选“中国ESG上市公司金融业先锋30”榜单

近日,中央广播电视总台发布了《金融业ESG行动报告(2024)》,中国太保再次荣登“中国ESG上市公司金融业先锋30”榜单。这也是继8月入选“中国ESG上市公司长三角先锋50”榜单后,中国太保在ESG管理工作上获得的又一重要认可。

作为负责任的险企,中国太保始终秉持绿色可持续发展理念,致力于推进可持续发展“五力”建设,包括牵引力、价值力、责任感、协同力和内驱

力。公司积极推动ESG理念融入经营管理,完善ESG治理架构与管理机制,丰富可持续金融产品供给,并切实加强运营碳排放管理。同时,中国太保还积极开展绿色公益活动,赢得了社会各界的广泛赞誉。

此次入选“中国ESG上市公司金融业先锋30”榜单,是对中国太保在ESG领域努力的肯定。未来,中国太保将继续坚守保险主业,紧密围绕国家、群众和社会需求,发挥行

业示范引领作用,积极践行ESG理念,不断培育可持续发展的新优势与新动能。

《金融业ESG行动报告(2024)》旨在关注金融机构如何适应经济、社会、环境的新需求、新变化,并系统评价中国金融企业的ESG表现。中国太保的入选,展示了其在可持续金融支持经济社会可持续发展方面的卓越表现。

城市晚报全媒体记者 刘薇

中国太保连续七年护航进博会 总保额超1.27万亿元

自2018年起,中国太保已连续七年作为进博会核心支持企业和指定保险服务商,为这一国际盛会提供全方位保险金融服务。今年,中国太保为第七届进博会提供的综合保险保障方案总保额超过1.27万亿元,涵盖财产保险、寿险和健康险等一站式服务。

从首届进博会的350亿元保险保障,到如今逾万亿元的保障规模,中国太保不断创新产品服务,扩展保障范围,为进博会参与者提供全面风险保障。今年,中国太保特别

推出“7”头并进服务模式,携手七家子公司共同护航进博会,践行“太保服务,共享未来”的承诺。

在保险保障方面,中国太保寿险提供逾万亿元的人员类保障,涵盖意外身故残疾、意外医疗等;同时,产险也为特定展览提供全面保障。此外,中国太保还组建多个服务团队,包括风险查勘、应急救援等,为进博会保驾护航。

在进博会期间,中国太保还将举办多场高端论坛和发布活动,聚焦保险金融高质量发展之路,

为金融强国建设贡献力量。同时,中国太保展台也将展示创新产品和服务,讲述服务金融的生动故事。

七载进博同行,中国太保以精益求精的态度和一流的服务保障,助力全球企业共享我国对外开放的发展机遇和广阔市场。作为国内领先的综合性保险集团,中国太保将继续发挥带头作用,护航进博会越办越好,为推动中国经济高质量发展注入太保力量。

城市晚报全媒体记者 刘薇

广发银行积极响应金融新政 助力资本市场稳定运行

近日,中国人民银行、金融监管总局、中国证监会联合发布《关于设立股票回购增持再贷款有关事宜的通知》,并正式启动证券、基金、保险公司互换便利(SFISF)操作。广发银行迅速响应,全面落实金融领域各项政策措施,为资本市场稳定发展提供有力支持。

为支持上市公司回购和主要股东增持股票,广发银行第一时间印发《广发银行股票回购增持贷款管理办法》,明确管理要求,加强与上

市公司对接。目前,该行已与45家上市公司密切对接,提供超70亿元的需求支持,涵盖医药、电子科技等多个行业,利率优惠至不超过2.25%。近期,广发银行南昌分行成功为江西地区战略客户提供8400万元授信支持,用于股票回购增持。

在SFISF债券回购交易方面,广发银行与首批符合条件的证券公司、基金公司积极沟通交易意向,并于10月29日协同广发证券落地粤港

大湾区首批SFISF下的国债质押式回购交易,携手湾区金融机构共同为资本市场发展蓄力。

下一步,广发银行将坚决贯彻党中央决策部署,持续用好各项货币政策工具,高效落实监管单位工作要求,多层次满足资本市场发展需求,助推实体经济高质量发展。未来,广发银行长春分行也将继续发挥金融优势,为资本市场稳定发展和实体经济转型升级提供有力支持。 城市晚报全媒体记者 刘薇